

**A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Központi Irányítás Vám Főosztálya főosztályvezetője által kiadott 7015/2018. felhívás a Törökország által kiadott formailag hibás A.TR, EUR. 1 és EUR-MED szállítási bizonyítványokról**

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Központi Irányítás Vám Főosztálya főosztályvezetője által kiadott 7014/2018. számú felhívásban tájékoztattuk ügyfeleinket, hogy az Európai Bizottság arra a megállapításra jutott, hogy Törökország a bevezetett e-hitelesítési rendszer keretében formailag hibás szállítási bizonyítványokat állít elő, mivel azokon nem szerepel a kiadó hatóság hitelesítő aláírása.

Időközben az Európai Bizottság újabb tájékoztatást adott, melynek értelmében a török vámhatóság 2018. július 13-án kelt levele alapján a török vámhivatalok 2018. július 13-ától kezdve a kiállított és hitelesített elektronikus szállítási bizonyítványokat tollal írt aláírással látják el, amelyek így már megfelelnek az uniós rendelkezéseknek.

Újabb tájékoztatásában az Európai Bizottság kihangsúlyozza továbbá azt is, hogy a 2018. április 24-től kezdődő és 2018. július 12-ig tartó időszakban kiállított, benyújtott és aláírást nem tartalmazó szállítási bizonyítványok továbbra sem fogadhatóak el az Európai Unióban. Erre figyelemmel a vámhatóság áruátengedést követő ellenőrzés alá vonhatja az érintett árunyilatkozatokat, vizsgálhatja az alátámasztó okmányok hitelességét, pontosságát és érvényességét. Amennyiben a vizsgálat során megállapítást nyer, hogy alá nem írt szállítási bizonyítványok kapcsolódnak az érintett vámjáráshoz, a vámhatóság az erga omnes vámok és egyéb terhek utólagos könyvelésbe vétele iránt intézkedik.

Fentiekre figyelemmel az importőrök felelőssége a saját birtokukban lévő szállítási bizonyítványok áttekintése és az alá nem írt, formailag hibás okmányok helyett a szabályos okmányok beszerzése.

Előbbiekre tekintettel az érintett időszakban kiállított és felhasznált, formailag hibás szállítási bizonyítványok összegyűjtésére a NAV területi szervei által nem kerül sor. Ugyanakkor a bármilyen okból már a NAV birtokában lévő szállítási bizonyítványok esetében az importőrök részéről további intézkedést tenni nem kell.

A fentiekre tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a formailag megfelelő dokumentumok beszerzése iránt intézkedni szíveskedjenek.

Budapest, 2018. július 27.

Torda Csaba s.k.  
pénzügyőr dandártábornok  
főosztályvezető